APXH 1HS SEAIAAS - I HMEPHSION
NMANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B)
AEYTEPA 25 MAIOY 2015
ESETAZOMENO MAGOHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvdptnon f, n omoia cival opioyévn otc éva KA£loTo

diaoTtnua [a,B]. Av

e n f eivai ouvexng oto [a,B] kai

« f(a)=1(B)

T16Te va amodeifete OTI yia kdBe apiBpo N petagl Twv f(a) kar f(B)

uUTTapxel évag Touldyiotov X, €(a,B), Tétolog wote f(X,) = nN.

Movadeg 7
‘Eotw pia ouvdaprtnon f kar X, €va onueio Tou mediou opiopou tng. MoTe
B8a Afpe 6T n f eival ouvexng aT1o X;

Movdadeg 4
‘Eotw pia ouvaptnon f pe medio opiopou A. Moéte Aépe 6mi n f
Tapouciafel oo X, € A TomIKS €AAXIOTO;

Movdadeg 4

Na xapakrnpicoere TIC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OToO

TETPAdI6 oag, OiTAa OoTo ypduua 1TOU aVvTIOTOIXEI 0 KGBe mpdodraon, 1

Aéén ZwoTd, av n mporaon civar cworn, H Aa@og, av n mpdraon givai

AavOBaouévn.

a) Av yia dUo cuvapTtioeig f, g opifovral o1 cuvaptioeig fog kar gof,
16Te 10XVel mavToTe 611 fog = gof.

B) H diavuopatikny akTiva Tng dia@opd¢ Twv diyadikwv a+Bi kai
y +Oi €ival n d1a@opd TwV dIAVUCUATIKWY OKTIVWV TOUG.

y) Ta ké8e xeR i1oxuer 611 (OUVX) =nNux.

TEAOX 1HZ AITO 4 EAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - " HMEPHXYIQN

8) Eotw f pia ouvexig cuvdptnon oec éva didotnua [a,B]. Av 1oxUel

otmi f(x) >0 vyia kaBe X €[a,B] kar n ocuvaptnon f dev eivar Tavrou

B
undév oto didoTnua autd, TOTE j f(x)dx > 0.
a

g) Av lim f(x) =0 kar f(x) >0 kovtd ot0 X,, 161 liM Tl) = + 0.
X—Xg X=Xy T(X

Movadeg 10

OEMA B

OewpoUpe TOUG UIYadIKOUG apIBPOUG Z yia TOUG OTTOioUG IOXUEL:

B1.

B2.

B3.

|lz-4|=2|z-1]|.

Na atodeifete OTI O YEWMETPIKOG TOTTOG TWV €IKOVWY AUTWV TwV

MIYOBIKWYV apIBuwy Z €ival KUKAOG HE KEVTPO TNV apXhi Twv afdvwv Kal
akTtiva p=2.

Movadeg 7

2z, 2z,

EoTw W=—2% 472

. - o0Tou Z,, Z, dUo piyadikoi apiBuoi Tou epwTAPATOG
2 1

B1.
Na atrodeigete OTI:
a) O W gival TpaypaTikog Kai
(novadeg 4)
B) -4<w <4,
(novadeg 7)
Movadeg 11

Av W= -4, 6mmou W ¢€ival o PIyadikog apiOuog tou gpwTtiuatog B2, va
Bpeite TN oxéon mou ouvdéel Toug piyadikoug apiBuoug Z,, Z, Kal va
atmodeigete 611 TO Tpiywvo ABT pe kopugég Tig eikdveg A(z,), B(z,),(z,)
TWV HIYadIKWwV apibpwy z,, Z, Kal Z;, e Z,=21Z,, €ival I000KEAEG.
Movdadeg 7

TEAOX 2HX AITO 4 SEAIAEZX




APXH 3HY YEAIAAY - " HMEPHXYIQN

OEMAT

X

e

—, xeR.
X“+1

Aivetal n ouvaptnon f(x)=

M. Na peAetinoete Tnv T w¢ mpog T povotovia kal va ommodeifete OTI TO
ouvoAo TIgwv TnG gival 1o diaaTnua (0,+0o).

Movadeg 6
N2. Na amodeieTe 611 N €€icwon
3 2 ’
fle” - (x +1) = —
5
E€XEI OTO OUVOAO TWV TTPAYUATIKWY apIBPwyV dia akpiBwg pica.
Movadeg 8
3. Na ammodeiete OTI
4x
fo(t) dt < 2xf(4x)
yia kG8e x>0.
Movdadeg 4

F4. Aivetal n ocuvdptnon
1 e4x
1) = ;LXf(t)dt, x>0
2 , X=0

Na amodeifete 611 n ouvdaptnon g eival yvnoiwg avouoa ato [0,+ ).

Movdadeg 7

©OEMA A

‘Eotw n mapaywyioiyn ouvdptnon f:R — R yia Tnv omoia ioxUouyv:
o f'(X) [ef(x) + e_f(x)] =2 yia kdBe X e R kai
e f(0)=0.

A1. Na amodeitete 611 f(x) = In(x +vx?+1), xeR.
Movadeg 5

A2. a) Na Bpeite Ta diacTApata ota omoia n cuvaptnon f eival kupTA /R KoiAn
KOl VO TTPOOBIOPIOETE TO ONUEIO KAPTIAG TS YPAPIKAG TTapdoTaong tTng¢ f.

(novadeg 3)

TEAOX 3HZ AITO 4 EAIAEX




A3.

A4.

APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHXYIQN

B) Na umroAoyicete 10 guPfaddv Tou Ywpiou TTOU TTEPIKAEIETAlI QATTO TN
ypa@ik TapaoTtaon t¢ ouvaptnong f, tnv guBeia Y = X ka1 TI¢ guB¢gieg

X=0 kol x=1.

(Movadeg 4)

Movadeg 7
Na utroAoyioeTe TO OpIO:
X
f2(t)dt
lim eJ.O 1| en|fx)|].
x—0%"
Movadeg 6
Na atrodeitete OTI n e€icwon:
X—2 2 X 5
1-3[0 f(t?)dt ) 8—3j0f (t)dt .
X-3 X=2
€xel Mia TouAdxioTov piCa oTo (2,3).
Movdadeg 7

OAHTIIEY (via Touc e€eTalouévouc)

210 e§WQUAAO TOU TETPpAdiou va ypaweTe TOo €€eTAlOPEVO HABNUA. ZTO
EOCWPUAAO TAVW-TTAVW VA OCUPTTANPWOETE TA QATOMIKA OTOoIXEiQ
MOONTA. ZTNV apXn TWV ATMAVTIACEWV O0OaG VA ypAWeTe TAVW-TTAVW
TNV nUEpoPnvia kKal To €feTalOuevo pabnua. Na pnv avriypdayweTe 1a
Bépata oTo TETPADIO KAl VA UN YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTACEIG OAG
To OvOoud 0QG.

Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUHUO 0OG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY
QUEOWG MOAIC cag mapadoBolv. Tuxov onUEIWOEIE C0a¢ TAVW OTdA
Oépara Oev Ba BadBpoAoynbolv oe kKapia TtepimTwon. Katd T1nv
amoxwpnon oag¢ va TapadwoeTe padi Pe TO TETPAdIO KAl TA
QwToavTiypaga.

Na ammaviAoeTe 0TO TETPASIO 0ag 0 OAa Ta BEuaTta MOVO PE UTTAE N
MOVO pe paupo OTUAG pe peAdAvI TTou dev ofrvel. MoAUBI emiTpéTTETAl,
MOvo av 10 {nTdel n €ekQwWvnon, Kal pévo yia Tivakeg, diaypduuarta
KATT.

KaBe amdvinon €mMIOCTAPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkela e¢étaong: TpeIg  (3) wpeg  PETA TN dlavoun  TwvV
PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvaTthg amoxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HX AITIO 4 EAIAEX




APXH 1HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

NMANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
A’ TAZHZ EZMEPINOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B)
AEYTEPA 25 MAIOY 2015
ESETAZOMENO MAGHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia cival opioyévn otc éva KA£loTo

diaotnua [a,B]. Av:
e n f gival cuvexng oto [a,B] kai

« f(a)=f(B),

T16Te va amodeiete OTI yia kdBe apiOpo N petagu Twv f(a) kar f(B)

uTTapxel évag Touldxiotov X, €(a,B), Tétolog wote f(X,) = N.

Movadeg 7
‘Eotw pia ouvaptnon f kar X, éva onueio Tou mediou opiopol TnG. MNoTe

B8a Afpe o1 n f eival ouvexng aT1o X,

Movadeg 4

‘Eotw pia ouvdptnon f pe medio opiopou A. Mote Aéue 6T n f
Tapouciafel oo X, € A TomIKS €AAXIOTO;
Movdadeg 4

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag OTO
TETPGOIO oag, OiTAa oTo ypduua mou avrioToixEi o€ KGBe mpdraon, 11
Aéén Zworo, av n mporaon civar cworh, H Aa@og, av n mporaon givai
AavBaouévn.

a) Av yia dUo ouvaptioeig f, g opifovral o1 cuvaptioeig fog kai gof,
16TE 10XUelI TavToTe 0TI fog = gof.

B) H diavuopaTtiki akTiva Tng dla@opd¢ Twv Hiyadikwyv a+Bi kai
y +Oi €ival n d1a@opd TwWV d1AVUCUATIKWY AKTIVWV TOUG.

TEAOX 1HZ AITO 4 EAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - A’EZTIEPINQN

y) Tia ké8e xeR 1oxver 611 (OUVX) = nNux.

8) la kaBe zeC 1oxvel 611 Z+Z=2Re(2).
g) Av lim f(xX)=0 kar f(x) >0 kovtd oto X,, 161 liM %:4— 0,
X—>Xg x=>%, T(X
Movadeg 10
©OEMA B

Oewpolpe TOUG UIYadikoUug aplBPoUG Z yia TOUG OTTOiouG IoXUEL:
|lz-4|=2|z-1].

B1l. Na atodei¢ete OTI 0 VEWMPETPIKOG TOTTOGC TWV E€IKOVWVY AUTWV TwWwV
MIYOBIKWYV apIBuwy Z gival KUKAOG HE KEVTPO TNV apXhi Twv agdvwyv Kal

akTiva p=2.
Movdadeg 7
, 2z, 2z, ) ) , ,
B2. ‘Eotw w=—+—=, O0TTOU Z,, Z, OUO pIyadiKoi apiBuoi TOU EPWTAPATOG
Z2 Zl
B1.

Na atrodeigeTe OTI:
a) O W gival TpayuaTikog Kail
(Movadeg 4)
B) -4<w <4,
(Movadeg 7)
Movadeg 11

B3. Av w=-4, 6mou W cival o Piyadikdg apibudg Tou epwTthpato¢ B2, va
Bpeite Tn oxéon mTou ouvdiel Toug piIyadikoug aplBuolg Z,,Z, Kal va
atodeigeTe 0TI TOo Tpiywvo ABI pe kopuég Tig elkdves A(z,), B(z,), I'(z,)

TWV PIyadikwv apiBywyv z,, Z, Kal Z;, ME z,=2iz,, €ival I00OKEAEG.

Movadeg 7
OEMAT
Aivetal n ouvaptnon f(X)=# , XeR.
X +1
Fl. Na BpeBei 10 cUvoAo Tigwyv ¢ f.
Movadeg 5

TEAOX 2HX AITO 4 SEAIAEZX




APXH 3HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

Na amodeifete o1 f(f(x)) = g yia ka0e X € R.

ra.
Movadeg 6
3. Na uttoAoyioeTe 10 O6pIO
2
f(A+ x)—\/_
lim 2
x—>0 X
Movadeg 6
F4. Na PBpeite T1I¢ €glIowoelg OAwWV Twv E€QATITOMEVWY  TNG  YPAPIKAG
mapaotaong Tng f mou digpxovral amoé 1o onueio (3,0).
Movdadeg 8
OEMA A

Aivetal n ouvexng ouvaptnon f:R > R vyia tnv omoia 1ox0el 6T

Al.

A2.

A3S.

A4.

1
xf(X) +ovvx=1-x’nu=, yia ka6e X # 0.
X

1- cvuvx

1
—Xxnu—, X#0
Na amodeigete 6T f(X) = X Tl'“lx

0 , Xx=0.
Movdadeg 6
Na utroloyioete Tnv Tapdywyo f'(X) 1n¢ ouvaptnong f yia kae x # 0.

Movadeg 6

Na amodeicete o1 n f éxel oto +00 opilévria acUPTTWTN TNV £uBsia
y=—-1.
Movdadeg 6

Na amodeiete 611 n e€iowon f(X)=0 éxer pia TouhdxioTtov pila oTo

, 1
didotnua (—, + o).
T

Movadeg 7

TEAOX 3HZ AITO 4 EAIAEX
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APXH 4HY SEAIAAY - A’EZTIEPINQN

OAHTIEY (via Touc g€eTalouévouc)

210 e§WQUAAO TOU TETPAdiOU va ypAweTe TO €€eTAlOPEVO HABNUA. ZTO
EOCWPUAAO TAVW-TTAVW VA OUPTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOoIXEiQ
MOONTA. ZTNV apXn TWV ATMAVTACEWV O0OG VA YPAYETE TTAVW-TTAVW
TNV nUEpoPnvia kKal 1o €feTalOpevo pabnua. Na pnv avriypdayweTe Td
Bépata oTo TETPADIO KAl VA U YPAWETE TTOUBEVA OTIGC ATTAVTACEIG OAG
TO OVONA 0QG.

Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUHUO 0AG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg MOAIGC cag mapadoBoulv. Tuxov onuelIwWoEIg 0ag¢ TAVW OTA
Oépara Oev Ba BaBpoAoynbolv og kKapia TtepimTwon. Katd T1nv
amoxwpnon oag¢ va TapadwoeTe paldi ge TO TETPAdIO KAl TA
QwToavTiypaga.

Na ammaviAoeTe 0TO TETPADIO 0ag 0 OAa Ta BEuaTa MOVO PeE UTTAE N
MOvVO pe paupo OTUAOG pe pgeAdvi TTou dev ofrvel. MoAUBI emITpETTETAI,
MOvo av 10 {nTdel n ekQWvNOon, Kal pévo yia Tivakeg, dlaypduuarta
KATT.

KaBe ammdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOOEKTH.

Ardpkela e¢étaong: TpeIg  (3) wpeg  PeETA TN dlavoun  TwvV
PWTOAVTIYPAQWYV.

Xpovog duvaTthg amoxwpnong: 10.00 ..

2ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HX AITIO 4 EAIAEX




APXH 1HY YEAIAAY - " HMEPHXYIQN

EMNANAAHNTIKEZ NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
N TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
NMAPAZKEYH 12 IOYNIOY 2015
EZEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

AS.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A. Av n F civar pia

mapayouoa ¢ f ato A, 167¢ va amodeifeTe OTI:

e OAe¢ o1 ouvapTthoeic Tng  poperg G(X)=F(X)+c,ceR civa
mapayouoeg TG f oto A, kai
e KGBe AAAn Tmapdayouca G ¢ f oto A Taipver ™ popon
G(x)=F(x)+c,c e R.
Movadeg 7
Mote pia ouvaptnon f:A >R Aéyetar ouvaptnon 1-1;
Movadeg 4
Moéte n euBeia X=X, ALyeTal KATAKOPUPN OQOUPTITWTN TNG YPOAPIKAG

mapdoTaong piag ouvaptnong f;
Movdadeg 4

Na xapaktnpioere T1IC TPOTACEIC TOU akoAouBouv, ypdaeovrag OTo
TeTPAdI6 oac OimAa oTo ypduua 1moU avrioToIixEl o€ KGBe mpdraon tn Aéén
2woro, av n mporaon civar oworh, B Ada@og, av n mpdoraon civai
AavBaouévn.

a) Av zeC, 161¢ (Z_V)=(2)V, OTTOU V BETIKOG aKéPAIOG.
B) Av o1 ouvaptioeig f, g €xouv d6pio oto X, kai 1oxUel f(X) < g(x)

KovTd a1o X,, 167e lim f(x) < lim g(x)
X—>Xg X—>Xg

Y) Av lim f(x) = — oo, 167¢ f(X)>0 KOVT4 OTO X,
X=X

0) Ymdpxel mToAuwvudIKA cuvaptnon BaBuou peyaAuTepou A icou Tou 2,

TNG OTTOIAG N YPOAWIKA TTapAoTacn £XElI ACUPTITWTN.

TEAOX 1HZ AITO 4 EAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - " HMEPHXYIQN

g) Av f eival pyia ouvexrig cuvaptnon oe éva diaotnua [a,B] kar G civai

pia mapayouoa tng f oto [a,B], T6TE TavTOTE 10K VEL:

[C1at = G(a)-G(p)

Movdadeg 10

OEMA B

Oewpolpe TOug HIYyadikoug aplBuoug Z, W yia TOUG OTTOiouG I0XUOUV:

e |z-3i[-18=|z-3f

o |W—i|=Im(w)+1

B1l. Na amodeiete OTI 0 YEWMETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWV TWV MHIYABIKWYV
aplBuwyv z cival n eubeia pe e€iowon X—-y—3=0
Movdadeg 9

B2. Na atmodecifete 0TI 0 YEWMETPIKOG TOTTOG TWV E€IKOVWV TWV HIYABIKWYV

1
aplBuwv W gival n TapaBoAn pe egicwon y=ZX2
Movadeg 9
B3. Tlia Toug TTapatmdvw MIyadikoug apiBuoug Z, W va Bpeite Tnv eAAXI0TN

TIMA TOU PETPOU |Z—W |
Movadeg 7
OEMAT
Aivetai n ouvéaptnon f(x)=e* - Inx, x €(0,+w»)

M. Na peAetAoete Tn ouvdptnon f wc¢ Tpog T povoTtovia kai va Bpeite 10O
OoUVOAO TIHWV TNG.

Movdadeg 6

TEAOX 2HX AITO 4 SEAIAEZX




APXH 3HY YEAIAAY - " HMEPHXYIQN

N2. Na Bpeite To TEdiO OPIOPOU TNG oUVAPTNONG g HE

h(x)
g(x)= L " Jt? =1 dt,

omou h(x) = f(x2 +1) - f(2) + 1.

Movdadeg 6
MN3. Na amodeiete 611 N €€iowan
1
fl f(x)—=|=1
( (x) 2)
EXEl akpIBwg dUO BeTIKEG PideG X, , X,
Movadeg 6

4. Av via 1ig pifeg X;,X, Tou gpwTtApartog M3 1oxvel o611 X, < X,, TOTE va
amodeigeTe OTI UTTApXeEl Povadiko § e (X;,1) TéTolo, WOTE N €PATTOUEVN

™S ypagikAg mapdaTtacng Tng f oto anueio (§,f(§)) va diépxetal améd 1o
3
onueio M(O , E)

Movadeg 7
OEMA A
‘EoTtw pia mapaywyioiun ouvaptnon f: (0, +©) > R yia tnv omoia 1ox0«l:

(X2 =x)-f'(x) +x-f(x) =1, yia kade X € (0, +0)

Inx
— ,0<x=£1
A1. Na amodeigete 611 f(X)=9x -1
1 ,x=1
Movdadeg 6
A2. Na ammodeiete OTI
§ () ,
I f(t)dt = .[1_ dt,yia ka6e X € (0, +o0)
1 2 t
Movadeg 4

TEAOX 3HZ AITO 4 EAIAEX




A3.

A4.

APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHXYIQN

a. Na amodeitete 611 n cuvdpTnon

1
g(x) = — IX "M 4t x (0, +o0)

1t
gival KoiAn. (novadeg 5)

B. 'Eotw E 10 gyBaddv tou xwpiou mou mepIKAEiETal amd TN yPAPIKA

TapAdoTaon TNG g, TNV €QATITOPEVN TNG YPAPIKNG TTapAacTaong Tng g
OTO Onueio TOU N ypa@ikp mapdoTtacn TG g Téuvel Tov Géova X'X
kKal Tnv euBeia X=3. Na amodeitete 011 E < 2. (uovadeg 4)

Movadeg 9

Na atrodeiete OTI

X 1 X
L f(t)dt > = _[1 tf(t) dt , yia kaBe X & (0, +o)
X X 5

Movadeg 6

OAHTIIEZX (yia Touc e€eTalopévouc)

210 £§W@UAAO TOUu TeTpadiou va yphwetre TO €€eTalduevo paONnua. XTo
ECWQUAAO TTAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padnTth. XTnv
aPXA TWV ATTAVTACEWYV O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMNViIa Kal TO
egetalduevo padnua. Na pnv avtiypdyete 1a Bépata OoTo TETPADIO KAl va W
ypaweTe TOUBEVA OTIC ATTAVTHOEIC 0AG TO OVONG 0aG.

Na ypAWeTeE TO OVOUATETTWVUUO CAG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg POAIC oag TTapadobouv. Tuxdv onUEIWOEI§ o0ag TTAVW OTa BépaTta
oev 0a BaBuoAoynBouv oe Kapia TepiTTTwon. Katd tnv amoxwpnoni cag va
TAPAOWOETE Pali e TO TETPADIO KAI TA QWTOAVTIYPAPA.

Na atravioeTe oTo TETPAdIO oag o€ OAa Ta BEpATa HOVO e UTTAE 1) pOvo pe
MaUupo OTUAG pe peAavi mtou dev ofrivel. MoAuUBr emTpémeral, MOvo av TO
¢nTdAel N EKEWVNOTN, KAl HOVO YIA TTIVOKEG, OIAYPAUMATA KATT.

Kd&Be atrdvrtnon €mMIOTPOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela e€€taong: TPEIG (3) WPEG META TN DIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Qpa duvatng amoxwpnong: 18:00

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HX AITIO 4 EAIAEX




APXH 1HY YEAIAAY - A" EZTTEPINQN

EMNANAAHNTIKEZ NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZNEPINOY NENIKOY AYKEIOY
NMAPAZKEYH 12 IOYNIOY 2015
EZEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Na amodei€ete 611 n ouvaptnon f(X)=€@x civar mapaywyioiyn oto

R,=R —{x|ouvx = 0} «kai iox0el (EPX) = ——
ouV3X

Movadeg 7
Mote pia ouvaptnon f:A =5 R Aéyetal ouvaprtnon 1-1;

Movdadeg 4
Moéte n euBeia X=X, AfyeTal KATAKOPUPN OQCUPTITWTN TNG YPOAPIKAG
TapdoTaong piag ocuvaptnong f;

Movadeg 4
Na xapaktnpioere T1IC mpoTdoeIiC TmMOU akoAouBoUv, ypdeovriagc oOTo
TETPAdIO oag OiTTAa oTo ypduua mou avrioToIxEi o€ KGBe mmportaon tn Aéén
2word, av n mporaon civar owaorh, n AdBog, av n mpdraon Eivai
AavBacouévn.
a) Av zeC, 1ot (2")=(Z)", 6Tou v BeTIKOC aképaioc.
B) Av ol ocuvaptioeig f, g é€xouv o6pio oto X, kai 1oxUel f(X) < g(x)

KOvTd oT1o X,, 16Te lim f(X) < lim g(x)
X=X X—»Xg

Y) Av lim f(x) = —oo, 167¢ f(X)>0 KOVTE OTO X,

X—>Xg

0) Ymdpxel moAuwvupdikA cuvaptnon BaBuolu peyaAuTepou f icou Tou 2,
NG OTTOIaG N YPAQPIKA TTapAcTaon €XEl ACUPTITWTN.

g) lNa kdbe XeR 1oyvel ‘r]px‘ < ‘X‘

Movddeg 10

TEAOX 1HZ AITO 4 EAIAEX




APXH 2HY YEAIAAY - A" EZTTEPINQN

OEMA B

OewpoUpe TOUG UIYadIkoug aplBuoug Z , W yid TOUG OTTOiouG I0XUOUV:
e |z-3i[-18=|z-3[

o |W—i|=Im(w)+1

B1l. Na amodeciete OTI 0 YEWMETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWV TWV HIYADIKWYV
aplBuwyv z cival n suBcia pe e€iowon X—-y—3=0

Movadeg 9

B2. Na atmodecifete OTI 0 YEWMETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWVY TWV HIYADdIKWV

1
apiBpwyv W egival n mapaBoAn pe e§iowan y:ZXZ

Movdadeg 9
B3. Tlia Toug mapatmdvw MiyadikoUg apiBuoug Z, W va Bpeite Tnv €AAXIOTn
TIMA TOU PETPOU |Z—W|.

Movdadeg 7

OEMAT

1
Aivetar n ouvéaptnon f(X) = x2 + — HE X €(0,+0)
X

M. Na peAethoete T ouvdapTtnon f wc¢ mpog¢ Tn povotovia kai va Bpeite 10
OUVOAO TIHWYV TNG.

Movdadeg 6

2. Na Bpeite 1o Medio opiopol TG ouvdptnong g, émou g(X)=4/f(X)—2

Movdadeg 5

3. Na AvoeTe TNV e€icwon

f(f(x)—g) = 2, X €(0,+0)
Movadeg 7

TEAOX 2HX AITO 4 SEAIAEZX




APXH 3HY YEAIAAY - A" EZTTEPINQN

1
F4. Na amodeiete 0TI UTTAPXEI §e($,1] TETOIO, WOTE N €QATITOPEVN TNG

ypa@ikA¢ mapdotaong tng f oto onueio (F,,f(ﬁ)) va JIépXeTal atmd TO

onueio M[O , g)

Movadeg 7
OEMA A
Aivetai n ouvaptnon f(xX)=3x*+4x*+ax®, xeR, o6mou a eivar €évag

TPAYHATIKOG apiBuog. Av n f mapouaialesl ato X, =1 TOomKO akpdTATO, TOTE:

A1. Na amodeiete 611 A=—12,
Movdadeg 5
A2. Na ueletioete n ouvaptnon f wg Tpog Tn povotovia kal Ta akpoTATA KAl
va Bpeite Tig Tiyég Tou Be R, wote f(X) 2B yia kaBe xe R

Movdadeg 8

A3. Na Bpeite TRV TAdyIa aCUUTITWTN OTO +00 TNG YPAPIKAG TTApACTAONG TNG

f(x
ouvdaptnong g(x)= 3( ) ue X €(0,+ o0)
X" +1
Movdadeg 5
A4. Na umroAloyioete 10 6plIO
. f(x 1
x>+ | X X
yla TIG IAQOpPEG AKEPAIEG TIMEG TOU V.
Movdadeg 7

TEAOX 3HZ AITO 4 EAIAEX




o a0k

APXH 4HX SEAIAAY - A" EXTIEPINQN
OAHTIEZ (via Touc e€stalopévouc)

210 £§W@UAAO TOu TeTpadiou va ypdawete TO €&eTalduevo paONua. XTo
ECWQUAAO TTAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padnth. XTnv
aPpXA TWV ATTAVTACEWYV O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMNViIA Kal TO
€CETACOMEVO PAOBNUa. Na pnv avtiypdyete 1a BEparta oTto TETPAdIO KAl VA UN
ypaweTe TOUBEVA OTIC ATTAVTHOEIC 0AG TO OVOUG 0QG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUUO CAG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg POAIG oag TTapadoBbouv. Tuxdv onuEIWOEI§ oag TTAVW OoTa BépaTta
0ev 0a BaBpoAoynBouv og kapia TepiTTTwon. Katd tnv amoxwpnon cag va
TAPAOWOETE PAli JE TO TETPADIO KAI TA QWTOAVTIYypAPA.

Na atravioeTe oTO TETPADIO oag 0 OAa Ta BEPATA HOVO e UTTAE 1) pOVo pe
MaUupo OTUAO pe peAdvi mtou dev ofrvel. MoAuBr emTpémeral, Mévo av TO
¢nTAEl N EKEWVNOTN, KAl HOVO YIA TTIVOKEG, OIAYPAUPATA KATT.

Kd&Be atrdvrtnon €MIOTPOVIKA TEKUNPIWPEVN €ival OTTOOEKTH.

Alapkela e€€Taong: TPEIG (3) WPEG META TN DIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Qpa duvartng atroxwpnong: 18:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HX AITIO 4 EAIAEX




APXH 1H> YEAIAAX

EIZATQIriKEZ EZETAZEIZ
TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY
KAl TEKNQN EAAHNQN YIMAAAHAQN 2TO EZEQTEPIKO
TPITH 8 ZENTEMBPIOY 2015
EZEETAZOMENO MAOHMA
OETIKHZ KATEYOYNZHZ: MAOHMATIKA
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

MoT1e Aépe 611 pia ocuvapTnon f eival OUVEXNG O€ €va KAEIOTO diaoTnua

[o, B

Movadeg 5

‘EcTw pia ouvdaptnon f opliodévn o€ €va didoTnua A. Av
e f eival ouveXNg oto A Kail
o f'(X) =0 yia KABe eOCWTEPIKO onueio X Tou A,
TOTE VA ATTOOEILETE OTI N f eival oTaBepn o 6Ao 1O dIdoTnua A.
Movadeg 10
Na xapakrnpioere T1I¢ mPOTACEIC TOU akoAouBouv, ypdeovra¢ orTo
TETPGOIO oag OimAa OTO ypAuua TTOU aVTIOTOIXEI O KABe mpdoraon 1n

AééEn ZwoTd, av n mporaon €ivar cwaorth, n AaBog, av n mporaon Eivai

AavBaouévn.

a. To yétpo ™NG dlagopdg dUO pPIYadikwy aplBuwyv gival ico Pe TNV
amdéoTaon TwV €IKOVWY TOUG.

: . 1
B. Av lim f(x) =0 ka1 f(X) >0 kovra o10 X,, 167¢ lIM —— = -0
X = Xg x—>x0f(X)
Y- Av f,g givar dUo ouvapTAcEIG Kal opiovTal Ol fog KAl QOf,
16Te 1ox0el mavrote o g =g0f.
1
—.
ne X
. Eotw T pia ouvexic ocuvaptnon oe éva diaotnua [a,B]. Av
f(x) =0 yia kaBe X €[a,B] ka1 n f Bev eivar maviov pndév oTo

5. MNa k&b XER2 =R—{X|T]].LX=O} 1GXUEI (G(pX)':—

p
S140TNUa auTo, TOTE I f(x)dx>0.
o

Movadeg 10

TEAOX 1HZ AITIO 3 EAIAEZX




APXH 2H> JEAIAAX

OEMA B
Av o0 pIyadikog apiBudég Z civar pifa Tng efiowong 3X2+OCX+3=O,
oaelR ME —6<OL<6, TOTE:
B1. Na atmrodeifete OTI |Z| =1.
Movdadeg 8
2 2
B2. Na amodeifete TNV 106TNTA |Z—1| +|Z +l| =4 (6 povadec) ka1 va

TNV EPUNVEUCETE YEWUETPIKA (4 povadeg).
Movdadeg 10

1
B3. Av emimAéov Re(z) = E va Bpeite Tnv TIuA ToUu OL.

Movadeg 7
OEMA T

1
Aivetal n ouvdptnon f(X) =Inx-—, x>0.
X

M. Na Bpeite TIG 0pI{OVTIEG KAI KATAKOPUPEG QOUUTITWTEG TNG YPAQPIKNAG
mTapdoTaong Tng f, eav UTTAPXOUV.
Movadeg 6
N2. Na atmodeigete 611 n €gicwon f(X) =0 ¢xe1 povadikny pila oTO
siaotnua (1, €).
Movadeg 9

3. Na utmtoAoyicete 10 €¢ufBaddv Tou YXwpiou TTOU TTEPIKAEIETAlI ATTO TN
YyPa®@IKh TapacTtacn Tng ouvaptnong f, tov a¢ova XX kai TIG
guBeiec X=6, X = 2¢e.

Movdadeg 10

OEMA A

‘EOTW n Tapaywyiociyn ocuvaptnon f:RoR, yla TV oTroia 10XU0ouV:
o f'(X)=2xe"*—f(X) yia kae X € R kai
. f()=et.

2
X
A1. Na amodeitete om f(X)=—, XeR.
e

Movadeg 5

TEAOX 2HX AITIO 3 EAIAEZX




A2.

A3.

A4.

APXH 3H> YEAIAAX

Na peAeTioeTe TNV f WG TTPOG TN MOVOTOVia Kal va atrodeigeTe OTI TO
oUVOAO TIHWYV TNG €ival To diacTnua [0, +oo).

Movdadeg 8

Na amodeifete 611 n eiocwon X2 = 2€X_2 Exel akpIBwg TpeIg pileg
OTO OUVOAO TWV TTPAYUATIKWY APIBUWV.
Movdadeg 6
Aedopévou OTI n cuvdpTnon f eival KUPTAH OoTo d1dcTnua (—oo, 0], va
Bpeite TNV €giowon TG €eaATMTOPMEVNG TNG YPAPIKAG TTApAOTACNG TNG
f or1o onueio 1ng (=1, f(=1)) kai va amodeifete OTI
f(X)+2e+3ex >0 yia kabe X<L0.

Movdadeg 6

OAHTIEZ A TOYZ ESEETAZOMENOY2

270 TeTPAdIO VO YpPAWETE HPOVO TA TPOKATAPKTIKA (nuepounvia,
ecetaldpevo padnua). Na uynv avriypdweTe 1a Béuata oTo TeTPpAdIo.

Na vypdyete TO oOvOpOATETWVUPO 0O0A¢ OTO TAVW HEPOG  TWV
QWTOAVTIYPAPWY ANEOCWCS MOAIGC cag TmapadoBouv. Tuxdv onUEIWOEIC
oa¢ mMavw ota BépaTta dev Ba BaBuoAoynBouv oe Kapia TTEPIMTWON.
Katd tnv amoxwpnor oag¢ va TTapadwoeTe Yadi e 10 TETPADIO KAl TA
QwToavTiypaga.

Na ammaviAoceTe 010 TETPAdI6 oag o€ OAa Ta BEuara.

Na ypAyeTe TIG ATTAVTIACEIG 0AG HOVO PE UTTAE 1] HOVO PE PAUPO OTUAO
ave&itnAng peAdavng.

KaBe amdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela e€gétaong: Tpeig (3) wpeg PeTd TR dlavoun Twv
PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog OduvaTAg amoxwpnong: Mia (1) wpa petrd Tn diavoun Twv
QwToavTiypawyv kail 6x1 piv 11¢ 17:00.

2AX EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 3HX AITIO 3 EAIAEZX




